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Plutienschneider Panel cuiter Sce @ panneaux Cortador de tableros

HPP 21/41
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Technische Daten HPP 21 HPP 41
Schnittlange mm 3100-4100-5600 3300-4300-5600
Schnittbreite mm 3100-4100-5600 3300-4300-5600
Sageblattiiberstand mm 127 170
Hauptsagemotor kw 18 22
Vorritzsdgemotor kw 2,2 2,2
PreBiuftbedarf I/min 7 bar 80 80
Gewicht, netto weP21 la |8 e lo e

(bei 4100/4300) kg 4700 ) 5600 |6825 (8260 |6424 |9850 |6100
Absaugdaten 4100 |5325 |6760 | 4924|7900 |4800

(m3 /h- 26 m/sek) 4000 3100 4325 |5760 | 3924 |6900 |3800

TYPE HPP 21

Technical Data HPP 21 HPP 41
Cutting length mm 3100-4100-5600 3300-4300-5600
Cutting width mm 3100-4100-5600 3300-4300-5600
Saw projection mm 127 170

Main saw motor HP 25 30
Scoring saw motor HP 3 3
Compressed air

consumption I/min 7 bar 80
weight, net

(for 4100/4300) kg

Extraction
(m3 /h — 26 m/sec)

Caractéristiques techniques HPP 21 HPP 41
Longeur de coupe mm 3100-4100-5600 3300-4300-5600
Largeur de coupe mm 3100-4100-5600 3300-4300-5600

Dépassement de lame

de scie mm 127 170
Moteur scie principal kw 18 22
Moteur scie traceuse kw 2,2 2,2
Consommation d'air

comprimé I/min 7 bar 80 80
Poids net

(en 4100/4300) kg 4700

Aspiration

(m3 /n - 26 m/sec) 4000

HPP 41 |A |8 | |0 |E
. 5600 |7055 18720 | 623 |99%0 | 60s0
Datos técnicos HPP 21 HPP 41 4300 (5715 |7420 | 493 |6000 |4 70

Longitud de corte mm 3100-4100-5600 3300-4300-5600 3300 4715 |6420 | 393 |7000 |270
Ancho de corte mm 3100-4100-5600 3300-4300-5600
Salida de la sierra

sobre la mesa mm 127 170 - TYPE HPP 41
Motor de la sierra

principal kw 18 22
Motor de la sierra

incisora kw 2,2 2,2
Aire comprimindo

necesario I/min 7bar 80 80
Peso neto

(para 4100/4300) kg

Aspiracion

(m3 /h — 26 m/seg)

Anderungen in Austfiihrung und Konstruktion vorbehalten.

Layout and design modifi reserved. Di i and weigl
Modifications dans I'exécution réservées.
Nos reservamos el derecho a introducir modifl
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Cortador de tableros

Plaitenschneider Panel cutter Scie & punneaux
Hochste Schnittprazision zum niedrigen Preis! High precision at low cost! Haute précision & bas prix! Maxima precision de corte a precio muy bajo!
Das System mit der-Einmann-Bedienung! The system ensures one-man-operation! Le systéme a un seul opérateur! El sistema con el monejo por un solo operador!

Front page: o _ Pramierepage: D
SIDE PRESSURE DEVICE for CROSS CUTTING DISPOSITIF D'EQUERRAGE POUR LA COUPE TRANSVERSALE

Primera plana; -
DISPGSITIVO DE PRESION ANGULAR PARA CORTE TRANSVERSAL
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Plattenschneider

HPP 21/41

Extrem schweres Maschinenbett (ca.

30 mmi) bedeutel gleichbleibends
Prazision auch bei jahrelangem
Mehrschicht-Betrieb (Deutsches
Bundespatent)

Tausendfach bewihrle Sigewagen-
filirungl Gehartete Stahllaufrollen
mit vargespannten spezialkugella-
gern garantieren hochste Laulge-
nauigkeit

HOLZMA-Spanhzangensystem,
auch filr diinne und wellige Platten!

Elekironische Besaumautamatik rril
spezieller Spanneinrichtung ftr Plat-
‘ten mil tiberstehender Deckschicht,
wie Furniere eder Laminate
(Deulsches Bundespatent)

HOLZMA-MIKROPROZESSOR-
STEUERUNGEN!
Qplimat fur lhren Bedarf.

HOLZMA »DIGIMATIC«! Fiir 200
veschiedenes Schnittmafe.
MaBeingabe iiber Tastatur mit
Digltalanzelge.

HOLZMA DIGIMATIC mit »DIGI-
MOD« zusatzlicher Dateneingabe
iiber HOLZMA SPEICHERMO-
DULE.

HOLZMA »COMPUMATIC«] Fiir
500 verschiedene SchnlttmaBe.
MaBeingabe iiber Tastatur,
HOLZMA Speichermodul oder
»ON-LINE«, DIALOG-BETRIEB
tiber MONITOR mit SCHNITT-
PLANGRAPHIK. Integrierte FEH-
LERDIAGNOSE.

HOLZMA »QUICK-SET« - optl-
mierte Perfektion im Einstellen
der Vorritzsage, In Hohe und
Flucht sekundenschnell wahrend
des Betriabs. Ohne ofinen der
Schutzhaube, d.h. chne Sicher-
heltsrislko.

Aul Wunseh mit Postiormingsystem
filr Vorritzsage! Splitterfrales Ablan-
gen van Postforming- ader Softfor-
mingstreilen sowie Platten mit Kan-
tan:

Glelchblelbende MaBgenauigkeit
durch das elektronische HOLZ-
MA-MeBsystem — unabhangig von
evil. VerschlelB der Antriebsme-
chanik!

Gesamte Maschine Wartunasfrei!
Kein 01, kein Fett — keine Prableme!

Berihrungsloser Endschaller — kein
mechanischer Verschleig! Bedeltet
hehe Betriebszuveriassighkeit und
lange-Lebensdauer!

Nutautomatik 2um Nuten von Seiten
und Boden filr Riickwande ete.
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Extremely heavy maching bed
(approximately 1va ") means long
lasting preclsion even after many
years of heavy |ndusirial use

Well proven gulde system far saw
carriage. Hardened steel rollerswilh
special pre-load ball bearing aua-
raniee ulmost accuracy

HOLZMA clamping system even for
thin and wavy panels!

Electronic trimming system with
special clamping arrangement for
panels With projecting laminates
(veneer, high pressure [aminates)

HOLZMA-MIEROPROCESSORS!
Take your best choice:

HOLZMA »DIGIMATIC«| For 200
different cutting dimensions. Data
input by keyboard and digital
read out.

HOLZMA DIGIMATIC with »DIGI-
MOD« additional data input and
unlimited memory by HOLZMA
MODULE SYSTEM: HOLZMA
»COMPUMATIC«! For 500 diffe-
rent cutting dimensions. Data
Input by key-board, HOLZMA
MODLILE SYSTEM or »ON-LINE«.
Operational sequence in dialoge
with operator by graphic display
of functions and cutting pattern.
Display of malfunctions by inte-
graled fault finding system.

HOLZMA »QUICK-SET« system ~
the optimal solution to adjust the
scoring saw In height and width
during operatjion. Without opening
the cover, within seconds and
100% safe.

Postforming design lorscoring saw
I8 an option, providing splinterfiee
cross cutling of postfarmed and
soffformed eomponents as Well as
edaad malerials.

Independent electronic measuring
system — aceuracy unaffected by
any wear of drive components,

Mo [ubrication required — ne oit ar
grease means no problems.

Sensor-swilches - no mechanical
wear! Means higt) operaling reliabi-
lity far & long Warking life!

Grooving attachment for grooving
end-panels; tops and bottoms for
baecks, etc.

Vom Schnittplan-zum Stapel

From pattern generation -
to finished panel stacks

Du plan de débit-a la palette

Desdo el plano de corte -
a la pila de tableros

} HoLzma

Panel cutter Scie a panneaux Corfador de tableros

Construetion du bati de machine
exligmernenl lourd {enviran 30 mm)
ce gul sianifie une précision Impar-
tanle, invariable en plusieurs annaes
de service.

Charlal porte scies au guldage mille
fols approuvé, Des galets en acler
lrempe montés sur rovlements a
bllles speciaux garantissenl Lne
precision importante,

Le systeme de pinces de sefrage
HOLZMA, meme pour des panneauk
minces o andulés.

Aflranchissement eleclionigue avec
disposilil de serrfage special pour
panneauly a ravament debordant,
placage ou stratifia.

HOLZMA COMMANDES A MICRO-
PROCESSEUR!
Optimal pour vos besoins.

HOLZMA »DIGIMATIC«! Pour 200
dimensions de coupes différen-
tes. Entrée des dimenslons par
clavier avec affichage digital.

HOLZMA »DIGIMATIC: avec
nDIGIMOD« entrée de données
supplémentaires par HOLZMA
MODULE A MEMOIRE.

HOLZMA »COMPUMATIC«! Pour
500 dimensions de coupe diffe-
rentes. Entrée des dimensions par
clavier, HOLZMA MODULE A
MEMOIRE ou »ON-LINE:. DIALO-
GUE sur écran avec VISUALISA-
TION GRAPHIQUE DU PLAN DE
COUPE. DIAGNOSTIQUE D'ER-
RERS intégrée.

HOLZMA »QUICK-SET« — perfec-
tion optimisée pour réglage de
Vinciseur, Réglage vertical et lata-
ral trés rapide pendant la marche,
Sans ouverture du capot, c'est-a-
dire sans risque.

Sur demande avec systéme d'inck-
seurn pour pastiorme. Coupe sans
eclals des bandes postformees ou
softfarmees ainst que des panneaux
dont les chants sont déja plagués.

Exactitude constante des dimen-
slons grace au systéme de
decomptage électronlque qul est
indépendant des pieces d'usure
ou meécanique d'entrainement.

Toute linstallation.sans entretien -
pas d'hulle — pas de graisse — pas

de problemes: Fins de course induc-

tifs —pas d'usure mécanigue, Haule
fiabilite = longue durée. Visa d'Exa-
men Technigue

Dispasifif de rainurage pour le ralnu-
rage de coiés pour fonds et faces
arrigres.

La bancada de maquina extremada-
menle pesada (aprox. 30 mm) signi-
floa que la pracision sigue siendo
slempre igual, inclusodespues de
usarla en jornada de varios turnos
duranle muchoes anes (Patente
Federal Alemana), Gula del carro de
la sferra acreditada en la praclica
miles y miles de veces. Rodillos de
rodadura:de acero lemplado con
cojineles di bolas especlales tensa-

‘dos previameante garantizan |a

maxima exactitud de radadura, El
sistema de pinzas-de sujecion, tam-
bien lratandose de fableros delga-
dos y andulados. Automalisme can-
teador con mande electionico can
disposilivo de sulection especial
para tableros con capa cubriente
resallante, lales-como, pg|, contra-

chapeados o laminados (Patente

Federal Alemana).

HELZMA MANBOS POR MIERO-
PROGESOR!

El oplimo para sus necesidades.
HOLZMA »DIGIMATIC«! Para 200
diferentes de corte. Entrada de
cotas mediante teclado con indi-
cador digital. HOLZMA »DIGIMA-
TICi con »DIGIMOD« entrada
suplementaria de datos a traves
de HOLZMA MODULO DE MEMO-
RIA. HOLZMA »COMPUMATIC:!
Para 500 cotas diferentes de
corte. Entrada de cotas mediante
teclado, HOLZMA MODULO DE
MEMORIA o en nON-LINE«.
SISTEMA DE DIALOGO mediante
VISUALIZACION GRAFICA DEL
PLANO DE CORTE. DIAGNO-
STICO DE AVERIAS incorporado.
HOLZMA »QUICK-SET" - parfe-
cion optima en €| ajuste de la
sierra incisora. Regulada en la
altura y alineada en cuestion de
segundos durante el servicio. Sin
tener gue &abrir el capuchdn pro-
tector, esto es sin riesgo en la
seguridad.

Sebre demandsa, con sislema posl-
larming para siefra incisora, Corte
transversal sin-astillado de tiras
postiorming s& softforming, asi
comp lambign de tableros con can-
1os recubiertos.

Exactitud dimensional siempre
igual por medio del sistema de
medicion electronico HOLZMA-
independlentemente de que se
desgaste o no la mecanica de
accionamiento.

Toda la maguina no requiele manie-
nimienta dlgunoe, No necesita ni
aceite ni grasa, No exisle problema
alguno. Interruptores fin de carrera
sin contacle lisice: Ne se praduce
desgasie mecanico alauno. Significa
aran liabilidad funeional ¥ una aran
duracion. Dispositive ranurador para
ranurar lados y londos de paredes
dorsales, etc.




